Вариант 1

1. Первый член геометрической последовательности равен 2.  Найдите третий  член прогрессии, если её знаменатель равен 3.

                   А. 8;    Б. 18;    В. 9.

2.  Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=20, d=4. Найти:  а5

                  А. 80;    Б. 24;    В. 36.

3. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=8; b2= - 16. Найти: S4.

                  А. -40;    Б. -16;    В. 96.

4. Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=5, а21=35. Найти: S21.    

                  А. 175;    Б. 420;    В. 245.

Вариант 2.

1. Первый член  арифметической прогрессии 13. Найдите пятый член  прогрессии, если ее разность равна (– 3).
                   А. 26;    Б. 1;    В. 25.

2. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=8, q= - 0,5. Найти: b3.
                   А. -2;    Б. -16;    В. 2.
3. Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=27, а31=33. Найти: S31.
                   А. 930;    Б. 60;    В. 1860.
4. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=4; b2= - 12. Найти: S4
                   А. -80;    Б. 28;    В. -16.

Вариант 1

1. Первый член геометрической последовательности равен 2.  Найдите третий  член прогрессии, если её знаменатель равен 3.

                   А. 8;    Б. 18;    В. 9.

2.  Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=20, d=4. Найти:  а5

                  А. 80;    Б. 24;    В. 36.

3. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=8; b2= - 16. Найти: S4.

                  А. -40;    Б. -16;    В. 96.

4. Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=5, а21=35. Найти: S21.    

                  А. 175;    Б. 420;    В. 245.
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2. Первый член  арифметической прогрессии 13. Найдите пятый член  прогрессии, если ее разность равна (– 3).

                   А. 26;    Б. 1;    В. 25.

3. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=8, q= - 0,5. Найти: b3.
                   А. -2;    Б. -16;    В. 2.
4. Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=27, а31=33. Найти: S31.
                   А. 930;    Б. 60;    В. 1860.
5. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=4; b2= - 12. Найти: S4
                   А. -80;    Б. 28;    В. -16.
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1. Первый член геометрической последовательности равен 2.  Найдите третий  член прогрессии, если её знаменатель равен 3.

                   А. 8;    Б. 18;    В. 9.

2.  Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=20, d=4. Найти:  а5

                  А. 80;    Б. 24;    В. 36.

3. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=8; b2= - 16. Найти: S4.

                  А. -40;    Б. -16;    В. 96.

4. Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=5, а21=35. Найти: S21.    

                  А. 175;    Б. 420;    В. 245.

Вариант 2.

6. Первый член  арифметической прогрессии 13. Найдите пятый член  прогрессии, если ее разность равна (– 3).

                   А. 26;    Б. 1;    В. 25.

7. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=8, q= - 0,5. Найти: b3.
                   А. -2;    Б. -16;    В. 2.
8. Дано: (аn) арифметическая прогрессия  а1=27, а31=33. Найти: S31.
                   А. 930;    Б. 60;    В. 1860.
9. Дано: (bn) геометрическая прогрессия  b1=4; b2= - 12. Найти: S4
                   А. -80;    Б. 28;    В. -16.
